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KẾ HOẠCH BÀI DẠY 
Môn: Toán ; lớp  1C. 
Tên bài học:  CÁC SỐ 11, 12, 13, 14, 15, 16 (tiết 2) ; số tiết  CT : 56
Thời gian thực hiện: Thứ Tư ngày 15 tháng 01 năm 2025
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:
[bookmark: bookmark1141]-  Đếm, đọc, viết các số từ 11 đến 16.
- Nhận biết thứ tự các số từ 11 đến 16.
- Thực hành vận dụng trong giải quyết các tình huống thực tế.
- Phát triển các NL toán học: NL mô hình toán học, NL giao tiếp toán học, NL giải quyết vấn đề toán học.
- Phát triển các phẩm chất: chăm chỉ, trung thực, trách nhiệm, …
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
[bookmark: bookmark1144]- GV: SGK, bảng phụ, tranh minh họa, nhạc vận động…
- HS: SGK, vở, bút, bảng con, ...
[bookmark: bookmark1146]III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC  
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động Mở đầu (3 phút)
- Cho HS vận động theo nhạc Con heo đất
2. Hoạt động Luyện tập, thực hành (25 phút)
Bài 1. 
- Đếm số lượng các khối lập phương, đặt các thẻ sao tương ứng vào ô ? .
- GV nhận xét, kết luận
Bài 2. 
- Dấu ? đếm số lượng các đối tượng, đặt thẻ số tương ứng vào ô?







Bài 3. HS đọc rồi viết số tương ứng vào vở, chăng hạn: đọc “mười lăm”, viết “15”.
- GV tổ chức cho HS chơi “Ghép thẻ” theo cặp: HS ghép từng cặp the số và thẻ chữ, chẳng hạn ghép thẻ “ 13” với thẻ “mười ba”.
Lưu ỷ: GV hướng dẫn HS xếp các thẻ số theo thứ tự tu 11 đến 16 và đọc các số theo thứ tự.
Bài 4. – Cho HS đặt các thẻ số thích hợp vào bông hoa có dấu “?”. 
- GV nhận xét, kết luận
3.  Hoạt động Vận dụng, trải nghiệm (5 phút)
Bài 5
- Cho HS quan sát tranh, suy nghĩ và nói cho bạn nghe số lượng mỗi loại bánh trong bức tranh. 
- GV khuyến khích HS quan sát tranh, đặt câu hỏi và trả lời theo cặp về sô lượng của mỗi loại bánh có trong tranh.
* Củng cố và nối tiếp (2 phút)
- Bài học hôm nay, em biết thêm được điều gì? Những điều đó giúp ích gì cho em trong cuộc sống hằng ngày?
- Từ ngữ toán học nào em cần chú ý?
- Nhận xét tiết học, tuyên dương
- Dặn dò chuẩn bị bài học
	
- HS vận động.


- HS thực hiện các thao tác: Đọc cho bạn nghe các số từ 10 đến 16.

- HS thực hiện các thao tác:
- Nói cho bạn nghe kết quả, chẳng hạn: Có 11 ngôi sao, đặt thẻ số 11 vào ô ? bên cạnh.
- HS thực hiện HS nói cho bạn nghe cách làm.
- Chia sẻ trước lớp. HS lắng nghe và nhận xét cách đếm cúa bạn


- HS thực hiện




- HS thực hiện

- HS lắng nghe


- HS thực hiện

- Lắng nghe



- HS trả lời


- HS trả lời
- HS lắng nghe



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY (NẾU CÓ)		
………………………………………………………………………………………
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